

## **Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és kiemelt partneri köre számára**

### **A nagy termés nyomában...**

### **Segítséget kérünk a 2019. évi várható kukoricatermő terület becsléséhez!**

Eddig sikertelen a próbálkozásunk, hogy megtudjuk: növekszik, változatlan marad, vagy tovább csökken a kukorica vetésterülete 2019-ben, 2018-hoz képest. Most meghosszabbítottuk a kérdőív lezárásának határidejét 2019. március 31-ig és várjuk a további bejegyzéseket.

**Kérünk minden, kukoricatermesztéssel is foglalkozó klubtagot, egykori vagy erre az évre is résztvevőt tervező versenyzőnket, vegye kérésünket komolyan, és fordítson néhány percet a kérdőív kitöltésére!**

Számunkra az ilyen adatok nagyon fontosak. A tájékozottság segít bennünket abban, hogy pontosabban ítéljük meg a gazdasági folyamatokat, s ha tárgyalásokba bocsátkozunk, a tájékozottság teszi megalapozottá kérdéseinket, véleményünket és állításainkat.

**Kik várják el tőlünk a tájékozottságot?**

**Először is maga a tagság, hiszen ő értük dolgozunk! Kíváncsiak kapcsolataink, tárgyaló feleink is, akiktől mi is nagyon sok és fontos információt kapunk. Ezeket felhasználjuk munkánkhoz - szintén a tagság érdekében. Mindenki előtt ismert, hogy szakmai együttműködő partnereink, szponzoraink és támogatóink szemében a megbízható és sokszor egyedi információ forrás az ami miatt igazán érdekesek vagyunk! Ha nem kapják meg tőlünk amit várnak, nem leszünk érdekesek számukra, és elveszítjük őket! Tehát segítséget kérünk munkánkhoz és előre is köszönjük!**

**Szavazás oldalunkon a válaszoló adatai nem jelennek meg, ezért a teljes anonimitás biztosított!**

[Az adatlap ide kattintva jelenik meg!](#)

[Ha véleményed vagy kérdésed van, itt mondhatod el és itt teheted fel!](#)

**Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a kapcsolattartás eszközeül elsősorban az internetet jelöli meg!**

**Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes**

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a **+36209442361** mobil telefonon, illetve a

[magyarkukoricaklub@me.com](mailto:magyarkukoricaklub@me.com) email címen közölheti.